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Анотація до проєкту 
 

«Мобільний центр професійного розвитку педагогічних працівників» 
 

КВНЗ «Вінницька академія неперервної освіти» 
 

 

У Вінницькій області працюють близько 20000 педагогічних 

працівників. Працівники академії активно працюють над формуванням у 

педагогів області навиків використання інформаційно-комунікаційних 

технологій у навчально-виховному процесі. Однак, комп’ютерні класи 

академії уже не в змозі задовільнити попит вчителів на такі послуги. 

Проведення таких курсів на базі закладів освіти області часто є неможливим 

через застарілу матеріальну базу. Причиною цього є недостатнє 

фінансування, критичний розмір ліцензованого обсягу академії тощо. 

Тому за наявності відповідного апаратного та програмного 

забезпечення, працівники академії зможуть організувати додаткове навчання 

на її базі та здійснити виїзди до закладів освіти з метою проведення 

семінарів-тренінгів з питань використання ІКТ у професійній діяльності 

педагогів. Варто зауважити, що частина кожного з таких тренінгів буде 

присвячена вивченню технологій дистанційного навчання, що є актуальним в 

умовах карантину та буде використовуватись в подальшому. Це відповідає 

навчальним потребам педагогів області, анкетування яких ми регулярно 

проводимо.  

Підвищення рівня ІКТ-компетентності вчителів області дозволить 

активізувати використання ПК у професійній праці педагога і, в свою чергу, 

підвищити рівень інформатизації навчального процесу. Інформатизація 

навчального процесу полягає не тільки в умінні учителя працювати на ПК, 

але й в економному використанні власного робочого часу, вмінні створювати 

нові форми та методи навчання з можливістю доступу до світової скарбниці 

знань у мережі Інтернет, організовувати дистанційне навчання. Відповідно до 

вище сказаного, інформатизація навчального процесу призводить до зміни 

форм та методів реалізації навчального процесу, що позначається на якості 

освіти. 
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Зростання рівня впровадження ІКТ у навчально-виховний процес ЗНЗ 

неодмінно відобразиться на рівні інформаційної культури учнів. Високий 

рівень інформаційної культури дозволить молодим людям, які закінчили 

школу навчатись, затрачуючи значно менше зусиль, бути 

конкурентоздатними на ринку праці. 

У результаті роботи над проектом планується створити мобільний центр 

підвищення професійної компетентності педагогів, який дозволить вчителям 

області отримувати актуальні для них знання з використання ІКТ у 

навчально-виховному процесі, дистанційному навчанні на місцях, без 

відриву від виробництва, не приїжджаючи до обласного центру.  

 


